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2(𝒙 − 3) ≥ 8                  

𝒙 ≥ 7 
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13 

 
 
 

 

متر استفاده می کنیم شیب  10متر از یک نردبان به طول  6از یک دیوار به طول  برای بالارفتن

  ایجاد شده توسط نردبان را بدست آورید.

6
8

 

5/0 

  مچهار  ادامه سوالات در صفحه 
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 باسمه تعالی

 قیقهد  90  مدت امتحان:  صبح   8:15   ساعت شروع: شماره کارت:                                          نام و نام خانوادگی:     

 4شماره صفحه:  4  تعداد کل صفحات:        ریاضی پایه ی نهمپاسخ نامه    سؤالات امتحان هماهنگ:  

  شبه هماهنگ استانی نهم  امتحانات 1404/ 2  /13     تاریخ امتحان: کرمانشاهاداره سنجش آموزش و پرورش استان 
 

 بارم                      )استفاده از ماشین حساب مجاز نمی باشد((             )                         متن سوالات                                                                              ردیف
 

 

14 
𝒚طبا کامل کردن جدول زیر نمودار خ = 2 𝒙 −  را رسم کنید. 3

 
 
 
 

 

 

𝒚ب( عرض از مبدا خط  =  𝒙 −  5-چه عددی است ؟ 5

𝒚ج( معادله خطی بنویسید که با خط  = 3 𝒙 −  باشد؟ 7موازی باشد و عرض مبدا آن  2
𝒚 = 3 𝒙 + 7 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

1 0 𝑥 

1- 3- 𝑦 

[
1

−1
] [

0
−3

] [
𝑥
𝑦] 
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 دستگاه مقابل را حل کنید . 15

{
𝒙 − 𝒚 = 2

2 𝒙 + 𝒚 = 4  

 𝒙 = 2         𝒚 = 0 

 

1 

𝒙−1زینب حاصل جمع دو عبارت گویا را به صورت  16

𝒙+2
بدست آورد . می دانیم زینب عمل جمع   

عبارت های گویا را به دستی انجام داده است شما هم دو عبارت جبری بنویسید که حاصل جمع 

𝒙−1آن ها 

𝒙+2
 شود.  

𝒙

𝒙 + 2
−

1
𝒙 + 2

 

 

5/0 

 

 

 

 

 الف( عبارت گویای مقابل را ساده کنید . 17
𝒙𝟐−16

𝒙+4
×

𝒙+2

𝒙𝟐−8 𝒙+16
=  

𝒙+2

𝒙−4
  

 

 حاصل جمع مقابل را انجام دهید .ب(  
2+𝒙

𝒙
−

𝒙−1

𝒙
=

3

𝒙
  

 

75/0 

 

 

 

75/0 

       . تقسیم مقابل را انجام دهید  13

𝒙 − 8 

 
                                                

     

1 

 

    𝒙2 − 5 𝒙 −   24 

 

حفظ محیط زیست و رعایت حقوق شهروندی بخش مهمی از انسانیت و دینداری است جای زباله درزباله دانی است نه درخیابان 

 وطبیعت

𝑥 + 3 
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